

# 骗子来电:请你猜猜我是谁

## 不好!女老板以为是老朋友 还好!赶紧打电话核实识破骗局

长假一直是骗子们最为活跃的时期,这个国庆也不例外。这几天,南京街头不断上演骗局,所幸的是市民们的警惕性已较从前明显提高,骗子们的“成功率”因此大大降低。

■快报记者 丁岚

### 【车禍騙術伎倆】

#### 骗子:连老朋友都忘了 女子:莫非你是某某某

10月1日上午10时许,家住龙江小区的陈女士刚刚起床,放在包里的手机就响了,一名男子在电话里直呼陈女士的全名,并埋怨陈女士“生

意越做越大,连老朋友都忘记了”。陈女士被他说得云里雾里,但却怎么也想不起来对方是谁,于是问男子的姓名。男子并不急着回答,而是让陈女士猜猜看。陈女士觉得男子的声音很像是无锡的张先生,便试探地问他是不是,电话那头的男子开心地告诉陈女士:“谢谢你还记得我!这样吧,正好我带着家人开车到南京来玩呢,午饭后我去看你吧。”说完男子就挂断了电话。

挂上电话后,陈女士半天都没想明白,很久没有联系的张先生早已与自己没有业务往来了,今天为什么突然主动要来看自己?还没等她想出答案,“张先生”的电话又到了。这次,他在电话里焦急地说:“我的车刚才在沪

宁高速上因为超速,被交警查到了要罚2000块钱,而我身上偏偏没有带那么多钱,麻烦你赶紧给我的卡里打1500元钱,等到了南京后我一定当面归还!”说完,男子快速挂断了电话。

陈女士越想越觉得不对,因为在她印象中张先生每次出门,身上至少会带1万多元现金,“他怎么可能为了区区2000块钱向我开口呢?”为了一核真假,陈女士赶紧找出张先生的名片打电话过去询问,得知张先生此刻正带着家人在非洲度假呢!陈女士好不庆幸:幸亏我多了个心眼!

至于骗子是如何知道她的电话的,陈女士说自己平时出于生意的需要,经常是名片四处发,骗子一定是照着名片上的电话打过来的。

### 【茶叶騙術伎倆】

#### 骗子:馈赠领导多几斤 男子:麻烦亮亮工作证

昨天中午11点半,市民林先生开车路过金盛装饰城时,突然有辆挂安徽牌照的深蓝色桑塔纳轿车停在了林先生的车旁。坐在该车副驾驶位置的一名30岁左右的瘦高男子走到林先生跟前,低声对林先生说:“我是合肥市某机关的接待人员,刚才到南京来接待了一位市级领导,车上还多了一些好茶叶。这些茶叶都是正宗的黄山名茶啊,是我们领导专门花高价买来送给那位领导的,现在多下来3斤多,我便宜一点卖给你怎么样,这样我也可以搞一点外快啊!”如此低级骗术,长年做生意的林先生

见得太多了。于是,林先生不动声色地让对方把茶叶拿过来看看。瘦高男子一听,高兴地拿过来一盒包装非常粗糙的茶叶,“这茶叶当时是以600块钱一两的价格买来的,现在我半价卖给你!”林先生看过茶叶后,认定该茶叶至多15块钱一斤,于是笑着让对方出示一下工作证,“否则我怎么相信你那个单位的接待人员呢?”男子一听当时就拉长了脸,“卖茶叶还要带工作证啊?”说完气急败坏地走了。

之后林先生坐在车里观察,发现那辆挂安徽牌照的车随后拐上了慢车道,继续向几位路人兜售起来。林先生看到,半小时里该男子向7名行人游说,但无一人购买。林先生笑着告诉记者:“我为南京市民应有的警惕而感到高兴!”

# 玄武湖给“黄牛”开后门?

## 记者一行“半价”通过检票口

□快报讯(记者 顾元森)说起“黄牛”,大多数人会想到车站或是各类演唱会门外的倒票者,但随着国庆期间到公园游玩人数激增,不少人看到了其中的“商机”,他们以低于门票的价格带游客入园,从中牟利。

昨天上午10点左右,记者一行4人来到玄武湖公园大门口,在大门口附近有一处卖胶卷、租相机的摊位,50多岁的摊主听说记者要进入公园,主动表示他可以带记者入园,4个人只需80元,而原价是30元一人。记者问他如果检票口工作人员阻拦怎么办,这名摊主对记者的问题感觉有些大惊小怪:“我是干什么的!我又不是第一次带人进去了,你放心,绝对没问题!”

记者随即来到大门口附近一处卖矿泉水的摊位,30

多岁的摊主表示,他也可以把记者带进公园,他已经带了10多个人进入公园了,4个人70元就够了,记者提出有点贵。这名摊主叫起了苦:“这些钱又不是给我一个人的,我还要分给他们呢。”记者问这个“他们”是不是公园检票人员时,该摊主有些警惕,但并没有否认。最后经讨价还价,该摊主同意60元成交,随即带着记者一行4人走向检票口,检票口外站着一名穿红色T恤衫的工作人员,该工作人员四五十岁,胸前挂着工作牌。记者看到摊主向工作人员使了个眼色,记者一行4人顺利地通过了检票口,工作人员未加阻拦。过了一会,记者返回检票口,问这名工作人员,为什么刚才有几个人没有票也能入园,这名工作人员表情有些尴尬,但他没说什么,走到了一边。

# 盖温室毁掉4座六朝墓

## 随葬品不翼而飞,只剩下断壁残垣



古墓葬的位置已砌上地基 快报记者 薛林 摄

□快报讯(记者 薛林)昨天下午,南京市光华路派出所附近的南京农业大学工地上,工人施工将4座六朝时期的砖室古墓葬毁掉,大量文物流失,令赶来的考古人员非常痛心。

昨天下午,记者赶到现场,在偌大的工地上,10多名工人正在挖好的墙基处浇筑水泥。虽然墙基不宽,但从断壁上可以看到,一些青砖裸露在外,看上去排列整齐,而多数青砖则被堆放在墙基一侧。不远处的一个土坑断壁上,有好多青砖,砌法呈弧形,砖的侧面还印有花纹。“当时我们挖到很多青砖,看上去像是一座房子,为了施工就把它全部扒了下来,推到边上。”现场施工的一名工人说,“现在只是挖地基,等过

几天,就准备盖温室。”此外,在一堆黄土里,记者还意外发现几枚宋代钱币,并向南京市博物馆作了通报。

下午4点,考古人员和白下区文化局的执法人员赶到工地,确认工地断壁上的青砖是六朝时期的古墓葬,距今有1600多年的历史,由于被毁严重,有的墓葬只剩下墓室墙壁和排水沟,许多墓室里的随葬品已经没有了,但地上仍然能看到残留的瓷器和陶器碎片。

考古专家说,根据现场掌握的情况看,这是一处大型古墓葬区,目前所发现被毁掉的古墓葬有4座,估计周围还有古墓葬。考古专家表示,他们将根据文物的相关规定,要求工地停工接受处罚,并对工地进行勘探。

# 在建展览馆“头顶”冒火



浓烟滚滚,所幸火势得到及时控制 (图片由目击者提供)

□快报讯(记者 孙玉春)昨天上午9点30分左右,位于南京梦都大街上的江苏省科学历史文化中心工程工地工人在进行电焊操作时,不慎引燃了中心顶部填充复合材料的铝板,引发了熊熊大火,所幸火势没有蔓延。

昨天记者赶到现场时,大火已经被基本扑灭了,在工地的东南角,记者看到六层的中心顶端有被火烧过的痕迹,防护网烧得只剩下截,顶棚有很多处烧穿。在一位目击者拍摄的照片上,记者看到,当时的火很大,升起

浓浓黑烟,很多施工人员爬到了楼顶设法灭火。

进入工地,几名施工人员告诉记者,上午9点多钟,有工人在五层楼上烧电焊,火花溅到了六层顶部的棚顶上,顶部是刚刚铺好的铝板,铝板中间有隔音棉、保温棉、泡沫板、防水膜等多层材料,很多材料都是易燃物,结果一下子火就蹿起来了。当时现场有二三十名工人,为了控制火势蔓延,工人们迅速从楼下取水灭火,由于自救及时,消防队员赶到时火基本被扑灭。据了解,烧坏的铝板大约有二三十平方米,但

整块铝板因此都得更更换,火灾还是造成了一定的损失。(杨先生爆料奖100元)

### 【新闻链接】

去年1月20日中午,在建的南京青少年活动中心科技馆失火。据调查,火灾原因是一名电焊工在进行钢结构檩条上加高铝合金支座的作业时,违反规定,致使焊花直接溅到屋顶保温防水层的聚丙烯材料上,引燃大火。大火导致正在施工的金属屋面保温层及防水层约6000平方米被烧毁,直接损失近百万元。

# 张晨签售新书现场火爆,大多粉丝是中老年人 年轻人谈性羞羞答答

□快报讯(实习生 蒋振凤 记者 张星)昨天下午2:30,张晨新书《男女夜话》“食涩男女”的签售活动在南京中山东路新华书店举行,现场异常火爆,张晨也成了“明星”,一小时就签售了100多本。记者在现场发现,很多老年人也加入了“追星”的行列,谈起性话题也大大方方。记者粗略统计发现,参加现场活动的“追星族”中,中老年人就占到了80%。

签售快要开始的时候,张晨被手拿新书的“忠实听众”给围住了,几名60多岁

的老太太,拉着“张晨我永远支持你……”的条幅。一名老太太说:“他的一切我们都关心关注!”

与中老年人的热情相比,前来参加签售活动的年轻人却比较少。一名来自南京工业大学的男大学生,将一本由张晨签过字的新书,放到口袋里说:“这是送给我女朋友的,我也听过张晨主持的节目,我翻了一下这本书,有很多是我们不知道的内容。”

一些参加活动的年轻人,对于“性话题”,还是羞羞答答。一名年轻女子,参

加现场签售时,总是不愿意透露真实的姓名,对于“性话题”,也不愿意多谈。

9月17日,张晨新书《男女夜话》在快报生活南京开通的博客上开始连载后,点击率创出新高,但回复率却比较低,记者在日前的统计中发现,“食涩男女6:外遇很受伤”这个部分的点击率达到了5704,但回复的只有3名网友。对此,张晨说:“当前人们谈性的愿望还是比较强烈的,但大都是在看热闹,还是处于观望的状态,总把自己当成局外人,更没有自由谈性。”

# 蛮横—— 乱倒粪便 还殴打环卫女工

□快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点多,南京福建路54号附近一家小饭店工作人员将粪便往环卫车上倾倒,环卫工人劝阻时,遭到饭店3名工作人员殴打。

被打的环卫工司某30多岁,安徽人,她告诉记者,上午9点多钟,她已经从这家饭店外拖走了不少垃圾。当她第二次来到这里清扫垃圾时,看到从饭店内走出一名男子,该男子提着一只桶状物往环卫车上倾倒秽物,她走上前一看,该男子倾倒的竟有大量粪便。司某立即劝阻:“你不能随便把东西往车上倒,你看这些西把车和路面都搞脏了。”不料男子一个箭步跑上来,挥手就打到了司某的脸上。这时,饭店里另两名男子也跑过来“助拳”。司某被三人打倒在地,司某挣扎着爬起来,刚站起身来,又被三名男子打倒。

路人随即拨打了报警电话。警察赶到后,安排司某到院治疗,并展开调查。据了解,司某只受了皮外伤。

# 感动—— 捡到三千 挨个询问寻失主

□快报讯(记者 薛林)昨天上午9点多,一名妇女来到南京晓庄高丽家具港,激动地将一面锦旗递给德国欧嘉璐尼沙发展厅的负责人韩女士,感谢她拾金不昧的好品德。

前天下午3点多,在南京邮政局工作的陈小姐,带着一沓现金,来到晓庄高丽家具港C一德国欧嘉璐尼沙发展厅购置结婚用的沙发,随手将装有现金的信封放在了桌子上。就在陈小姐前往收银台交付订金时,发现信封没了,顿时满头大汗,想不起来钱丢在了哪里。于是,陈小姐沮丧地离开了家具港。德国欧嘉璐尼沙发展厅的负责人韩女士检查沙发时,无意中从发现桌子上放着一个信封,打开一看,里面全是现金,共计3000元整。“这钱会是谁丢的呢?”带着疑惑,韩女士翻开当天顾客记录,一个一个打电话联系,最后终于找到了陈小姐。昨天上午,陈小姐特地订制了一面锦旗,委托母亲送到家具港。

### 【天天出彩】

22选5(06269期)  
中奖号码:03 06 18 19 22  
特等奖 17注 2427元/注  
3D游戏(2006269期)  
中奖号码:5 3 7  
单选 749注 1000元/注  
组选3 0注 320元/注  
组选6 2122注 160元/注

15选5(2006269期)  
中奖号码:3 4 6 8 10  
特等奖 0注 0元/注  
排列3(06269期)

中奖号码:0 1 0  
直选 4252注 1000元/注  
组选3 2555注 320元/注  
排列5(06269期)

中奖号码:0 1 0 9 1  
排列5 9注 100000元/注

东方大乐透(2006116期)  
中奖号码:3 10 18 21 25 30 36 特别号码:5  
奖等 中奖注数 每注奖额  
一等奖 0注 0元

7位数(06155期)  
中奖号码:8 9 5 8 8 0 0  
奖级 中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元